

Заседание ГПС воспитателей г. Сосновоборска

04 декабря 2019 г. в рамках заседания городского педагогического сообщества воспитателей на базе детского сада №3 прошла квест-игра «Без паники!». Организаторами этого мероприятия стали творческая группа воспитателей города Сосновоборска *под руководством Караченцевой Натальи Ивановны (руководителя ГПС воспитателей г. Сосновоборска)* и коллектив детского сада №3. В связи с тем, что тема года работы сообщества «Развитие функциональной грамотности педагога» и одним из компонентов функциональной грамотности является грамотное поведение в чрезвычайных ситуациях, поэтому и возникла идея организации данного мероприятия

При регистрации участникам квеста выдали цветные браслетики, тем самым уже в начале игры педагоги были разделены на четыре команды. Каждой команде необходимо было пройти 4 станции согласно маршруту, где педагоги должны были показать свою готовность, и свою грамотность в решении проблемных ситуаций. На каждой станции осуществлялась работа экспертов, которые не только оценивали ответы команд, но и задавали свои вопросы.

Эксперты:

1. Батура Алёна Александровна, инструктор, лейтенант полиции ОГИБДД МО МВД России по Березовскому району. *Станция «Добрая дорога»*

2. Стрепкова Надежда Гурьевна – врач-педиатр. *Станция «Доктор Айболит»*

3. Тимошенко Павел Николаевич – помощник начальника караула пожарно-спасательной 29-ой части. *Станция «Берегись огня!»*

4. Ермакович Александр Александрович – майор внутренней службы, помощник оперативного дежурного по Красноярскому краю. *Станция «Осторожно, радиация!»*

Также, на этом мероприятии, педагогами из №1, №4 и №8 детских садов были представлены разнообразные практики по безопасности движения и проект «Профессия - пожарный».

Педагоги города оставили положительные отзывы об этом мероприятии. Данная форма мероприятия (квест-игра) понравилась участникам, воспитатели отметили, что по некоторым вопросам необходимо осуществить самообразование и освежить знания.

Приглашённые эксперты, в свою очередь, отметили важность таких мероприятий, где педагоги друг другу передают накопленный опыт, где привлекаются специалисты из разных структур, которые могут дать советы с профессиональной точки зрения.

Эта тема настолько заинтересовала педагогов города, что даже было принято решение пригласить местное телевидение. Снятый материал вошел в новостной выпуск, готовый репортаж можно посмотреть по ссылке <https://youtu.be/wPeZ87FhZAK>